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Установите соответствие:

ПРИМЕР
А)  появление семян и плодов
Б)  формирование пуховых перьеву птиц
В)  редукция окраски тела у пещерных животных
Г)  появление легочного дыхания у позвоночных животных
Д)   развитие у растений приспособлений для распространения плодов и семян с помощью ветра, например крылатки у
клена

ЭВОЛЮЦИОННОЕ ИЗМЕНЕНИЕ
1)  ароморфоз
2)  катаморфоз
3)  алломорфоз

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца. Например:
A3Б3B2Г1Д1.


